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ACTA NÚMERO  3 (TERCERA) DE LA SESION ORDINARIA DEL 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TARANDACUAO, GUANAJUATO. 

 
 

 
Siendo las 18:02 horas, del día Jueves 5 de Noviembre del 2009, nos reunimos los 
miembros del Ayuntamiento del Municipio de Tarandacuao, Estado de 
Guanajuato; en el edificio de éste, localizado en el Nº 1 de la calle Jardín Hidalgo 
de está ciudad de Tarandacuao, Gto. Atendiendo la convocatoria expedida el día 3 
de Noviembre de 2009, por la Secretaria  de este Ayuntamiento, acatado a lo 
establecido por los artículos 56 y 112 fracción I, de la Ley Orgánica Municipal para 
el Estado de Guanajuato y 59 del Reglamento Interno del Ayuntamiento del 
Municipio de Tarandacuao Guanajuato, para sesionar basándose en el contenido 
del siguiente: 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Lista de asistencia, verificación del quórum legal e instalación de la 
sesión. 

2. Lectura y en su caso aprobación de la Orden del día.  
3. Lectura y en su caso, aprobación y firma de las 2 actas de la 1 y 2 

sesiones ordinarias anteriores. 
4. Asunto relacionado con el oficio por parte del regidor electo Dr. J. 

Jesús Magdaleno Gordillo; y su determinación, toma de protesta del 
regidor suplente y asignación de  su comisión. 

5. Análisis y Votación del Proyecto tarifario para el ejercicio Fiscal del 
2010 del comité municipal del agua potable 

6. Integración de los 3 regidores para ocupar comité de adquisiciones, 
enajenaciones, arredramiento y contratación de servicios relacionados 
con bienes muebles e inmuebles para el municipio de Tarandacuao, 
Gto.  

7. Asunto relacionado con la Contraloría Municipal. 
8. .Asuntos Generales. 
9. Clausura de sesión. 

 
 

DESARROLLO 
 
 
1. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL E 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. 
 
 
El Presidente Municipal solicita al Secretario pase lista a los miembros del Cabildo 
asistentes a esta  3(tercera) sesión ordinaria, procediendo este al pase de lista y 
encontrándose presentes los miembros que a continuación se listan: 
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NOMBRE CABILDANTE ASISTENCIA INASISTENCIA COMENTARIOS 

C. ROBERTO JUAN GARCÍA PEREA 
Alcalde X   

LIC. BALDOMERO SERVIN 
Síndico Municipal  X   

C. PEDRO GIRÓN RÍOS 
Regidor X   

PROFA. AMELIA CRUZ ROSAS  
Regidor 

X 
retardo  

Se incorporó 15 
minutos después  
de iniciada la 
sesión 

MEDICO. JOSÉ DE JESUS MAGDALENO 
GORDILLO 
Regidor 

 X 
Aún sin tomar 
protesta como 
regidor 

C. JOSE ORTIZ ROMERO 
Regidor X   

 
MEDICO. RIGOBERTO REGALADO GARCIA 
Regidor 

X   

JUANA GASCA HERNÁNDEZ 
Regidor 

X 
   

C. SALVADOR MONDRAGON TREJO 
Regidor X   

C. JORGE ALBARRAN GARCÍA 
Regidor X   

TOTAL DE ASISTENCIA 80%  

Se incremento a 
90% por la 

integración de la 
regidora Amelia 

Cruz Rosas 
posteriormente a 

la sesión  
 
Después de haber pasado lista a los miembros del Cabildo y comprobando la 
asistencia del 80% de los integrantes de este Ayuntamiento, el Alcalde instaló 
legalmente habiendo Quórum suficiente para la segunda sesión ordinaria. 
 
 

2. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
 
El Presidente Municipal solicitó al Secretario de lectura al orden del día, y lo ponga 
a consideración del Ayuntamiento; el Secretario  dio lectura al orden del día y lo 
sometió a votación, siendo este aprobado de manera unánime, por lo que el 
Presidente Municipal manifiesta que existe orden del día aprobado para sesionar. 
 
 
3. Lectura y en su caso, aprobación y firma de las 2 actas de la 1 y 2 

sesiones ordinarias anteriores. 
 
El Presidente Municipal  pidió al Secretario del Ayuntamiento de lectura de las 2 
actas de sesiones anteriores. 
 
El Secretario del Ayuntamiento  procede a dar lectura del acta de 1 sesión 
ordinaria del domingo 10 octubre del 2009, la cual fue aprobada y firmada por los 
el Ayuntamiento  desahogado este punto,  posteriormente se procede a dar lectura 
a la acta correspondiente de la 2 sesión de Ayuntamiento  celebrada el 14 de 
octubre del año 2009; donde se anexaron dos observaciones y se solicitó se 
complementaran para su votación  en asuntos generales el punto 6.6 
correspondientes a adultos mayores y el 6.7 correspondiente a la aclaración y 
condición de trabajo de la directora de desarrollo social sustentable los cual se  
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acepto esa modificación en lo particular para su aprobación y firma.  Se agotó el 
punto,  se paso al siguiente ordinal. 
 
4. Asunto relacionado con el oficio por parte del regidor electo Dr. J. Jesús 

Magdaleno Gordillo; y su determinación, toma de protesta del regidor 
suplente y asignación de  su comisión. 

 
 
Se les hace entrega a los integrantes del Ayuntamiento, un oficio dirigido al c. 
Roberto Juan García Perea, presidente  municipal electo, con fecha de 17 de 
septiembre del 2009, donde el regidor electo, Medico José de Jesús Magdaleno 
Gordillo;  comunica su decisión de no presentarse el día 10 de octubre del año en 
curso a tomar protesta del cargo por el cual fue electo,  y sirva lo anterior sea 
llamado su suplente a ocupar el cargo.  
La Secretaria del Ayuntamiento manifiesta que este oficio se recibió el día 15 de 
octubre del presente año.  
 
Después de analizado y discutido el punto el regidor  Rigoberto Regalado sugiere 
se le envié una notificación para que el regidor electo en cuestión,  puede dar sus 
causas o motivos personales por las que se presentó a tomar protesta el día 10 de 
octubre; lo cual acepta  la mayoría de los integrantes de ayuntamiento presentes  
y quedar en espera a  su respuesta si la hay; sino en su defecto dejar pasar sus 
inasistencias  a las sesiones de Ayuntamiento y así mandar llamar a su suplente 
para toma de protesta de ley a su cargo y se integre a los trabajos de este 
Ayuntamiento. 
 
 
5. Análisis y Valoración  del Proyecto tarifario para el ejercicio Fiscal del 

2010 del comité municipal del agua potable. 
 
Se invita a participar a la sesión de cabildo a la Administradora del comité 
municipal de agua potable de Tarandacuao, C. Ma del Carmen Campos Alanis; 
A exponer y plantear  lo del proyecto tarifario del 2010 que se había entregado 
con anterioridad a cada miembro de este cabildo;  lo cual aclara y explica, los 
comentarios y dudas de los integrantes de Ayuntamiento, sobre esta temática  
y finalmente se acuerda que valorarán sus comentarios y sugerencias para el 
mejor funcionamiento de su área y con la captación de nuevos recursos 
tarifarios e implementarlos el año 2010, asimismo los integrantes también 
acuerdan votarlo conjuntamente e integrarlo dentro de la iniciativa de ley de 
ingresos del municipio en el capitulo XIV  para el próximo año, dentro de la 
sesión donde te trate ese punto. Sin otro menoscabo y llegando a esos 
acuerdos se pasa a un pequeño receso de sesión de 10 minutos iniciando este 
en punto de 20:20 Hrs.  

 
6. Integración de los 3 regidores para ocupar comité de adquisiciones, 

enajenaciones, arredramiento y contratación de servicios relacionados 
con bienes muebles e inmuebles para el municipio de Tarandacuao, Gto.  

 
 

Después del receso se retoma la sesión en punto de las 20:32 hrs;  siguiendo 
con el orden del día que corresponde al sexto punto, donde el secretario del 
Ayuntamiento manifiesta que se tiene que integrar el comité de adquisiciones, 
enajenaciones, arrendamiento y contratación de servicios relacionados con 
bienes muebles e inmuebles para el municipio de Tarandacuao, Gto, para este 
periodo de gobierno del 2009 al 2012 y su puesta en operación, y los criterios a 
seguir el fundamental es que tiene que esta representado por las fuerzas 
políticas que integran este ayuntamiento por lo cual deciden cada uno de sus 
coordinadores de fracción y queda integrada de esta manera: 
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Profra. Amelia Cruz Rosas. (Partido Acción Nacional). 
C. Salvador Mondragón Trejo. (Partido Revolucionario Institucional). 
C. Jorge Albarran Garcia (Partido de la Revolución Democrática). 
 
Agotado y acordado el punto se pasa al siguiente ordinal. 
 

 
7. Asunto relacionado con la Contraloría Municipal. 

 
 
En esté punto lo solicitó la Profra. Juana Gasca para plantear dentro del 
cabildo si existía alguna reconsideración por parte del alcalde Roberto Juan 
Garcia Perea, sobre los cargos que habían solicitado como fracción, para 
operar dentro de la contraloría municipal. Lo cual el alcalde le comunica  que la 
determinación ya estaba dada y los puestos ya se había dado nombramiento a 
los que la plantilla tenia autorizada. Se agota el punto y se pasa al siguiente.  
 

 
8. Asuntos Generales. 

 
 

8.1. La regidora Profra. Juana Gasca Hernández comenta que tiene un escrito 
dirigido al c. Roberto Juan Garcia Perea Presidente municipal de 
Tarandacuao, Gto. y con atención a el Ayuntamiento y quien firma es  la 
Sra. Petra Silva Mondragón, presidenta del grupo de adultos mayores en 
Cabecera municipal,  lo cual la regidora da lectura al oficio; al pleno del 
ayuntamiento, dentro de  este punto y se hace del conocimiento; diversos 
comentarios y puntos de vista de  la Sra. Petra a trabajo interno del grupo 
que encabeza, se pone a discusión y se acuerda que se le dará formal 
respuesta a la Sra. Petra  Silva por escrito a sus inquietudes. (Se anexa 
Oficio). 

 
8.2. La regidora Gasca comenta que se le otorgue atención especial a la 

temática del deporte y ahora que se acerca lo de la celebración del 20 de 
noviembre se trate de invitar a las actividades deportivas así como la 
activación física, de la misma manera a la participación de nuestros 
deportistas mas destacados de nuestro municipio, además de la 
participación de algún deportista o medallista olímpico de nuestro estado,  
para que sirvan como imagen ejemplar a nuestra juventud y ciudadanía de 
la misma forma el regidor Mondragón comenta que además que esto sirve 
como una respuesta favorable a la salud publica por la problemática ya que 
se encuentra en nuestro país en el caso de la obesidad y que de la misma 
manera le preocupa que además de que contamos con una infraestructura 
favorable simplemente se tiene que ponerla en activo para beneficio de 
todos. 

 
8.3. El regidor  Med. Rigoberto Regalado, pregunta ¿pregunta porque la 

ambulancia de protección civil se encuentra la ambulancia del municipio a 
un lado de la de la estación de combustible denominado la Posta?,  y si le 
pueden dar una explicación a ese cuestionamiento se dialoga sobre este 
tenor por parte de los ediles y se acuerda que se le solicitara a protección 
civil un informe sobre esta situación, se agota el punto y se pasa al 
siguiente ordinal. 

 
8.4. la regidora Gasca Hernández, Comenta que dentro de las instalaciones del 

CENTUDE que la empleada Asunción se siente presionada por la 
presencia  C. Juan Alcantar Miranda que desconocen en calidad de que se 
encuentran dentro de las instalaciones o porque esta ahí. Y se sienten  
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8.5. incomodas varias empleadas de esa institución y se le responde que van a 
preguntar esta circunstancia y posteriormente comentarlo al ayuntamiento. 

 
8.6. El regidor José Ortiz comenta sobre la situación del  Gimnasio municipal 

que se encuentra dentro del Colegio y la falta de puerta  para su 
resguardo, afirma que el director de obra pública se comprometía a colocar 
la puerta donde se encuentra, pero que el no sabia sobre si se iba a 
cambiar de lugar a mismo dentro del colegia para su puesta en marcha y 
se sugirió que mejor se buscara otro lugar. 

 
8.7. Se comenta el punto de la empresa particular de seguridad privada 

denominada Limpieza y Vigilancia profesional Empresarial, S.A. de C.V. de 
la Ciudad de León Gto. Solicitan anuencia para prestar servicio de 
seguridad privada en nuestro municipio en la siguiente modalidad 
contemplada en los artículo 122  fracciones II, V y VI   y 9 fracción III  del 
reglamento de la ley de seguridad Pública en materia de Servicios  de 
seguridad privada para el estado de Guanajuato. donde comprobó toda la 
documentación  que se requiere para su operación de acuerdo con la 
normativa vigente y donde manifiesta el compromiso  de cumplir las 
obligaciones y restricciones que establecen la misma ley y nuestra 
reglamentación; la empresa lo solicita a través de su representante legal el 
Sr. Antonio Bujaídar  Solís,  Asimismo comenta que esta llevando a cabo el 
servicio en el Hospital Comunitario de Tarandacuao, Gto.  

 
ACUERDO 

 
Lo cual se Acuerda por Unanimidad otorgarle  esa anuencia y su 
expediente queda bajo resguardo de la Secretaría del Ayuntamiento. 
 
 

8.8. Toma la palabra el Sindico Municipal Baldomero Servín y expone su 
encomienda de la sesión anterior  sobre lo de el terreno que ocupaba la 
preparatoria de Tarandacuao A.C. y comenta que esta bajo resguardo del 
patronato de la misma y son los que tienen el control sobre el mismo,  ese 
se platica y comenta este punto quedando pendiente su resolución. 

 
 

8.9.  El presidente comenta sobre un oficio que le hizo llegar la oficina atención 
ciudadana del la oficina del gobernador  en una relación donde se 
involucran casos referentes a nuestro municipio en cuestión de atención  y 
se les de un seguimiento para su resolutivo. 

 
 
8.10. El Secretario del Ayuntamiento hace entrega una 

carpeta a cada miembro del ayuntamiento presente,  donde se integra la 
documentación de la iniciativa de ley de ingresos del municipio de 
Tarandacuao para el año 2010; y lo pone a su consideración de estudio y 
análisis para su próxima autorización  o modificación de la misma en la 
siguiente sesión de ayuntamiento. Se agota el punto. 
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9.-CLAUSURA DE LA SESION 

 
 
 
 

En voz del Alcalde Roberto Juan García Perea, declara: No habiendo más 
asuntos que tratar y siendo las 22:02 hrs, del jueves 5 de noviembre de 2009, 
 Él Presidente Municipal da por clausurado los trabajos de la 3 (tercera)  sesión 
ordinaria,  firmando los presentes para su legal constancia. 

 
 
 

C. ROBERTO JUAN GARCIA PEREA 
Presidente Municipal 

 
 
 

LIC. BALDOMERO SERVÍN  
Síndico Municipal 

 
 
 
 
 
PROFA. AMELIA CRUZ ROSAS                        C. PEDRO GIRON RIOS  
Regidora      Regidor 
 
 
 
 
 
 
 
C. JOSÉ ORTIZ ROMERO         MEDICO. RIGOBERTO REGALADO GARCÍA 
Regidor                             Regidor 
 
 
 
 
 
 
 
PROFA. JUANA GASCA HERNÁNDEZ         C. SALVADOR MONDRAGON TREJO 
Regidora          Regidor 
 
 
 
 
 
 
 
C. JORGE ALBARRAN GARCÍA                   
Regidor  
 
 
 
 
 
ING. MARTIN ANTONIO AGUIRRE HUERTA 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO. 
Doy fe.          
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